

FECHA 27/07/2021

NO. COMISIÓN 210721003

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JOSE FERNANDO OCHOA ARMENDARIZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

LA CONCORDIA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 07/22/2021 Al 07/22/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION DE TRABAJO CON PRODUCTORES DE MAÍZ

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos

y Contribuciones a la Financiera)

SE REALIZÓ VISITA DE TRABAJO LLEVANDO A CABO REUNIÓN CON PRODUCTORES DE MAÍZ DE LA ZONA EN EL EJIDO AGUA PRIETA MPIO. DE LA CONCORDIA CHIAPAS, ESTO PARA DAR A CONOCER LOS LINEAMIENTOS DEL CRÉDITO REGIONAL, CON ESTO PARA CONTAR LA PARTICIPACIÓN Y CONTINUAR CON LOS TRABAJOS EN INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTE Y PODE ATENDERLOS.

JOSE FERNANDO OCHOA ARMENDARIZ

FIRMA AUTÓGRAFA